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Steigerung von Klimakomfort 
und Geräteeffizienz

Leistungszahlen und ein COP / EER teilweise 
über 4 - das sind wichtige Argumente, die 
für die neuen Vaillant climaVAIR Klimagerä-
te sprechen. Erstmals wurde in alle neuen 
Mono-Split-Klimageräte auch eine serien-
mäßige Winterregelung integriert, die einen 
ganzjährigen Betrieb im Kühl- und Heizmodus 
ermöglicht. Die Heizfunktion ist so bis zu einer 
Außentemperatur von bis zu - 15 °C einsetz-
bar. Damit lassen sich z. B. Ferienhäuser mit 
geringem Energieeinsatz frostfrei halten, ohne 
dass ein konventioneller Wärmeerzeuger in 
Betrieb sein muss.

„Beste Effizienz erzielen wir mit innovativer 
DC-Invertertechnologie, die sich z. B. in der 
Energieeffizienzklasse A++ ausdrücken ließe - 
wenn es diese Bestmarke für Wirtschaftlichkeit 
bereits bei Klimageräten geben würde“, so An-
dreas Christmann, Leiter Produktvermarktung 
bei Vaillant Deutschland. „Einen hohen Komfort 
setzen wir z. B. durch die Follow-Me Funktion 
der Fernbedienung um.“ Bei dieser serienmäßi-
gen Ausstattung wurde der Raumtemperatur-
fühler in die Fernbedienung integriert. Dadurch 
wird die Wunschtemperatur genau da umge-
setzt, wo die Fernbedienung platziert wird. Bei 
herkömmlichen Klimageräten befindet sich der 
Raumtemperaturfühler im Innengerät, das in 
der Regel unter der Raumdecke hängt.

Serienmäßig bieten auch neue Filtertechnolo-
gien den Kunden weiteren Nutzen durch die 
Verbesserung der Raumluftqualität. Hierzu 
wurden drei unterschiedliche Filtersysteme in 
die Klimageräte integriert. Der Bio-Filter fängt 
zum einen kleinste Staubpartikel in der Luft ein 
und neutralisiert Pilze sowie Mikroben. Zum 
anderen eliminiert er Bakterien durch Auflö-
sung der Zellwand und beseitigt so nachhaltig 
eine erneute Verschmutzung. Der Aktivkohle- 
und elektrostatische Filter beseitigt nicht nur 

unangenehme Gerüche, sondern deaktiviert 
auch schädliche Gase wie z. B. Formaldehyd. 
Darüber hinaus bindet er durch die Bildung 
positiv geladener Ionen kleine Staubpartikel. 
Der Staubfilter schließlich verhindert, dass 
Staub- und Schmutzpartikel in die Atemluft 
eintreten. „Unsere Klimageräte werden durch 
diese Ausstattung neben ihrer eigentlichen 
Funktion der Klimatisierung auch immer mehr 
zu einem Argument für saubere, hygienische 
Luft in Gebäuden - mit einem echten Zusatz-
nutzen für immungeschwächte Personen oder 
Allergiker“, so Christmann weiter. 

In der neuen Performance-Produktlinie von 
Mono-Split-Klimageräten werden Kühlleistun-
gen von 2,6 bis 6,7 kW und Heizleistungen 
von 2,9 bis 7,35 kW erreicht. In der Perfor-
mance-Linie der Multi-Split-Klimageräte wer-
den Gesamtkühlleistungen der Außeneinhei-
ten von 5,2 bis 8,27 kW und Heizleistungen 
von 6,1 bis 9,32 kW erzielt. 

Der Heiz-, Klima- und Lüftungstechnikspezialist Vaillant bietet ein neu-
es Produktprogramm an Klimageräten. Neben zahlreichen, nutzenori-
entierten Features zur Steigerung des Klimakomforts können die aktu-
ellen climaVAIR Serien mit einer weiteren Erhöhung der Geräteeffizienz 
überzeugen.

Vaillant präsentiert neues Produktprogramm bei Klimageräten

Die neuen climaVAIR Klimageräte 
von Vaillant bieten nicht nur beein-
druckende Leistungszahlen, sondern 
auch eine Vielzahl nutzenorientierter, 
innovativer Features. 

Serienmäßige Funkfernbedienung mit 
Follow-Me Funktion für bestmögli-
chen Komfort.


